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PA3AEJINMM NMOHATUA

MeHeTMUYecKnI NOTeHUMan — 3TO KOMMIEKC HAaC/1eCTBEHHbIX
3a/,aTKOB, HAaXOAALLMXCA B ONpesenéHHbIX KOMOMHALUAX U
obecneunBaloLLMX MaKCUMaIbHbIM YPOBEHb PA3BUTUSA U
MPOAYKTUBHOCTU XMBOTHBIX.

B cenexkuunmn ceNbCKOXO35IUCTBEHHbIX XMBOTHbIX MOJ, 3TUM TEPMUHOM
NMOHMMAETCst CNOCOHBHOCTb 0COHBM NPOABAATL BbICOKMW YPOBEHb
Pa3BUTUS NPU3HAKA B ONpeAeiEHHbIX 61aronpUSTHBIX YCA0BUSX

cpeabl.

MpoAyKTUBHBIA NOTEHLMAN — 3TO CNOCOOHOCTb XUBOTHbIX
MPOU3BOAUTL MPOAYKLMIO.

Buonorunyeckme BOIMOXHOCTU NPOAYKTUBHOIO A0/IF0ONEeTUS
KOPOB NOpPsiAKa 10-12 SIaKTaL WM.
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JlaHHble X03aM1CTBa:

[Moronosbe 1300 ron0B

CepBuc-nepuos 123 AHeW

CpeasHee KOIMYECTBO NaKTaLmUn 2,1
CroumocTb kopmogHsa (K4)  987,8 pybnen
CpegHuin yaon (CY) 11 620 ANTPOB
CroumocTb HeTenn 233 600 pybsen
CebecTtommocTb MoIOKa 32,8 pybnen

LleHa monoka, npogaxa c HAC 44,37 pybnen

LeHa 6e3 HAC 39,93 pybnen

CHAYHAJNIA CHUTAEM

CronmocTb AHA 0,0036*T+0,15%*CY*39,93+987,
6ecnaoaus (AB) 8

CronmocTb 3,61 % 39,93 * 100
TeNeHKa npu otene

(T

KonnuectBo gHen [EPEREN-Ts)
6ecnnoausa no

cepBuc-nepuoay*

Yuepb6 ot 33 * 1735,67 * 1300
6ecnnoaus

OIS eleisplel - 233600 [ (11620 * (39,93 - 32,8))
NlaKTaumam

Yuwepb ot ((2,82 —2,1)* (212620 * (39,93 -
L GENEETEEI IS ER 32,8))) * 1300

NlaKTaumum

Noka3aTtenb Pacuer Ntor

1735,67p

14 414,73 P

33 AHA

74 460 243 pybaeit

2,82 nakTauunm

77 547 600 pybneii



YLWEPE. AMAPES MOJNOZHAKA

CknaapiBaetcs U3 psja ¢pakTopos:

MpsAMble NOTepu: CHUXEHWE NPUBECOB, CMEPTHOCTb
CHuxeHwue ByayLien NpoAYKTUBHOCTM TeN0K A0 20%

MpoBeaeHWe BeTePUHAPHbIX MEPONPUATUN, MOBbILLEHWE
Tpyao3aTtpar

dopmMurpoBaHMe CTOMKOro naToreHHoro poHa: HakonaeHue
YyC/IOBHO-MATOreHHOWN G1I0pbl BbICOKOM BUPYJEHTHOCTH,
naHpe3ncTeHTHOW Gaopbl

JlonrocpoyHbie

BepoaTHOCTb Nazexa BbIlwe B 2,4-2,9 pa3

YacToTa apyrux 3aboseBaHnin (BEpOSITHOCTb MHEBMOHMM BblLLe B
17,7 pas)

MoBbIWeHMe BO3pacTa NepBoOro oTes1a (BeposATHOCTb OTesa B
BO3pacTe <900 AHel Bbille B 2,9 pas)

HennaHoBoe BbIGbITME NpY NepBOM NaKTaLMK (Bbille B 2,9 pa3)

PacyeT Ha 100 ro/10B € NPOAYKTUBHOCTbIO 8500 N/

= CroumocTb npunioga Cnp=0,361*L} (0,361*39930= 14 414 p/r);
=  Yuwepb ot nagexa ot 173 280 p. 40 720 195 p.

"  Yuwepb oT Hegonony4yeHHOro Moaoka (17% nazgexa)

=  8500%20%%*(95-16)/2 *39,93 p/n= 2 681 299, 5 pybew




Ywepb. Xnammnamnos

Xnammamm aBasKOTCA NOANTPONHBIM MUKPOOPTraHU3MOM C
BO3MOXHOCTbIO Pa3MHOXEHUA B PA3/IMYHbIX CUCTEMAX OPraHoOB.
XNamMnamosbl HacTO OCNOXHAKTCS bakTepuamum

CncTemMHOe AenCTBME XTAaMUANUUHON MHPEKL MW Ha NeYeHb
AOMUHUPYET B MEXAaHM3ME YMEHbLUEHUS BbIPAabOTKM MON0OKA,

BblpaXkaeTcs B:
6onee HM3KOW MONOYHOM NPOAYKTUBHOCTM (Ha 6-14% HMXKe),
XMPHOCTN MO0Ka (Ha 21% Huxe),

CHUXEHNM KONMYECTBA IaKTaL MM Ha XXMBOTHOeE (Ha 18%),

YBE/IMYEHUM KOIMYECTBA COMATUYECKMX KNE€TOK MOJIOYHOM Xese3bl (Ha
90% BblILe).




PACYET 3KOHOMUYECKUMX MOKA3ATEJ/IEV

= 15 % abopToB, 13 HUX 63% KopoB 1 79% HeTenen c DA +,
obuee K0NMYeCTBO abOPTOB 144

Y6bITOK OT 6ecnioamns:

= 960 ro/IoB, U3 HUX MPUYMHA XTAMUAMO3 - 34 abopTa oT " HeAOMNONYYEHHbIN TEeIEHOK + HeL0MN0yYeHHOE MOJIOKO +
HeTenen (Bcero 43) U 64 abopTa OT KOPOB (BCEro 101) 3aTpaTbl HA KOPMJIEHME U COAepXKaHue

NTOIO 98 abopToB.
" 1 aeHbbecnnoana = 0,0036 TesieHKa (CTOMMOCTb Te/leHKa

= [lpoaykTmBHOCTb 8800 N/ros, CTOMMOCTb 35 p/A, A€Hb =3,61*y, )

COAPX@HMA 380 p. = 1 peHbbecnnoauns = 0,15 % ros0BoOro yA,0s KOPOBbI

=  CTOMMOCTb CYTOYHOIO paLMoHa 1 06CyXXmMBaHUSA(B

Cpok AHY 887,50 P |KON-BO rosios CpeAHeM CTOMMOCTb paLoHa BapbupyeT oT 80 p. 40 800
2 121 107 387,50 2 214 775,00 P p.)
3 151,5 134 456,25 P 5 672 281,25¥P
4 180 161 525,00 P 75 4038 125,00 P 0,0036*(3,61*3v5p/n*1oo)+(o,15%*8800 nfroa*3sp/n) + 380 =
5 2125 | 188593759 | 27 5092 031,25 P 887,486 pybnen aene
6 243 215662,50 P 16 3 450 600,00 = OpHa oxoTa—17749,72 P
7 273,5 242 731,25 P - P
= CroumocTb gHsa becnnogus = 887,5 p
8 304 269 800,00 P 23 6 205 400,00 £
9 334,5 296 868,75 P - P
NToro 98 19 673 212,50 P




ANAYET O Mbl CHATAEM?

1. [ToHATb «peasnbHOCTb» CUTYaL UM
2. Pa3pabotaTtb nnaH pabot 3azaua
3. OTcnexmnBaTtb XoA

|

CyuiecTBYeT TO/IbKO ABa
BUAAa MOTUBaLUMW.




[MTOYEMY SATOHYN TUTAHUK?

N311WHAA CaMOyBEPEHHOCTb — PaauncTsl

OTcyTCTBME NPOCTOro OGODVAOBaHVIFI -

buHoKIM ANs MaTpOCOB

BHewHue dakTopbl - 3a6acTOBKA Yro/bLWMKOB B

CayTremnToHe

OTCcyTCTBUE PEr/IaMEHTOB AENCTBUN B

3KCTPEHHbIX CUTYyaumax. Xaoc aBakyawumy,

HEAOCTATOYHO WIONOK, BPpaHbE NMNaCCa>XXnpam.




CIMACKMBO 3A
BHUMAHWE)

PennHa EneHa A.

pyKoBOAUTE/Ib OTAE/1a BHYTPEHHErO
ayanta AO «LiB»

Skcnept PCMNMO no
XVBOTHOBOACTBY 1 BETEPUHAPUM,
K.6.H.

+79850637793

rea07list@yandex.ru
e.repina@oaohcr.ru




